
 
 

 

                                               Підсумковий звіт про виконання проекту 

1. Опис 

Назва проєкту: «Допомога воїну ЗСУ» 

Регіон реалізації проекту: м. Київ 

Договір № 114 від 26.08.2020 р., дод. угода №114.131 від 09.05.2022 р. 

Бюджет проекту: 46700,00 грн. 

Категорія проекту: Здоров’я 

Назва Оператора Допомоги: БО «МБФ «Центр соціальних проектів майбутнього» 

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Хаджиоглов Вадим Леонідович 

2. Короткий опис реалізації проєкту 

9 травня 2022 року на сайті БО МБФ «УББ» було розміщено проект «Допомога воїну 

ЗСУ», метою якого був збір коштів на оплату лікування для Суковсього Олександра. 

Олександру 44 роки, він народився у Вінниці. Вперше на війну чоловік пішов у 2015 

році. Був у складі 20 омбп, 93 бригада "Холодний Яр". Був у гарячих точках Марʼїнка, Піски, 

Трьохізбенка. Звання "молодший сержант" і посаду замкомвзвода отримав у Мар'їнці, а 

також звання "сержант" у Пісках. 2016 році після повернення з Донбасу переїхав жити до 

Києва. Там працював у охоронній галузі. 

24 лютого 2022 року, коли почалося повномасштабне вторгнення рф в Україну, 

чоловік із побратимами пішли до 95-ї ДШВ. Після кількох завдань під Києвом його перевели 

у 132-й розвідувальний батальйон і перекинули під Ізюм. 

Олександр був поранений 29 березня 2022 під Ізюмом. Він має наскрізне поранення 

руки та ноги, в результаті якого у бійця було відірвано палець руки, розірвано сухожилля, 

роздроблено кістки руки та ноги. Першу операцію було проведено у Дніпрі у лікарні №16, 

далі його було направлено на лікування до Львова, а після цього – до Воєнного шпиталю у 

Києві. Наразі Олександр має пройти повторну операцію та реабілітацію, для того, щоб 

відновити рух кінцівок. 

Йому необхідно було провести операцію та реабілітаційний курс. Лікарі МГК 

ADONIS провели дану операцію за собівартістю, яка становила 46 700 грн. Завдяки операції, 

рухливість руки збереглась, боєць йде на поправку і може продовжувати повноцінне життя! 

 

 

 

Голова правління        Хаджиоглов В.Л. 
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